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Актуальність проблеми. Важливим аспектом благополучного існування 

різних гідробіонтів у прісноводному або морському акваріумі є забезпечення їх 

біозахисту. 

Для забезпечення біозахисту акваріума застосовують різні засоби, зокрема 

ті, що зміцнюють імунітет гідробіонтів та адсорбенти органічних відходів у воді. 

Одним із ефективних для оздоровлення прісноводних і морських 

гідробіонтів є імуностимулюючий засіб Easy Life USVO 0500 Voogle [1]. 

Засіб Voogle використовують перед застосуванням лікарських препаратів 

прісноводним і морським гідробіонтам для лікування бактеріальних, вірусних 

або спричинених мікроскопічними грибами інфекцій [1]. 

https://doi.org/10.3390/vaccines12070732
mailto:olena.titarenko@pdau.edu.ua
mailto:olena.kyrychko@pdau.edu.ua
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Лікувальний ефект досягається шляхом значного підвищення стійкості 

імунної системи та підтримки природного процесу загоєння [1]. 

Засіб є безпечним для усіх видів  риб, безхребетних, таких як креветки, 

краби та равлики, корали та інші нижчі організми, не шкодить акваріумним 

рослинам і корисним нітрифікуючим бактеріям у біофільтраційному середовищі. 

Після використання Voogle не потрібно замінювати воду в акваріумі [1]. 

Одним із ефективних адсорбентів є синтетичний адсорбент преміум-класу 

Seachem Purigen®, що кардинально відрізняється від всіх інших фільтруючих 

засобів. Він являє собою не суміш іонообмінних смол або адсорбентів, а є 

унікальним макропористим синтетичним полімером у вигляді дрібних намистин, 

який видаляє розчинні та нерозчинні домішки з води більш ніж на 500% швидше 

та ефективніше, ніж всі інші фільтруючі засоби. Seachem Purigen® розроблений 

для очищення як прісної, так і морської води [2]. 

Адсорбент органіки в акваріумі Seachem Purigen® контролює вміст у воді 

аміаку, нітритів та нітратів, видаляючи азотовмісні органічні відходи, які в 

іншому випадку виділяли б ці шкідливі сполуки. При цьому Purigen чинить 

мінімальний вплив на вміст у воді мікроелементів [2]. 

Перед початком застосування Seachem Purigen потребує промивання. Для 

фільтрації води використовують фільтр-мішок із дрібними порами (180 мікрон 

або менше). Для досягнення найкращих результатів Purigen® слід розміщувати 

так, щоб потік води через нього був максимальним. Його можна використовувати 

в каністровому фільтрі, реакторах, навісному фільтрі або в будь-якому перерізі 

струминного фільтра з великим потоком. Кожні 100 мл засобу розраховані на 

оброблення до 400 л води терміном до шести місяців [2]. 

З часом у процесі використання відбувається поступове «виснаження» 

Purigen®. Про «виснаження» свідчить виражена зміна кольору намистин 

(кульок) засобу до темно-коричневого або чорного [2]. 

Відновити початковий колір засобу можна легко шляхом обробки 

звичайними побутовими відбілювачами на основі гіпохлориту (8,25%) без запаху 

і барвників. Не можна використовувати відбілювачі на основі хлору [2]. 

Для відновлення Seachem Purigen потрібно його намистини замочити на 24 

години у розчині відбілювача та води у співвідношенні 1:1 у неметалевому 

контейнері у добре вентильованому місці з дотриманням правил безпеки 

життєдіяльності [2]. 

Потім засіб потрібно добре промити, після цього замочити на 8 годин у 

розчині, що містить 4 столові ложки засобу Prime® або еквівалентного 

дехлоратора на склянку води і добре ополоснути [2].  

Для використання у прісній воді засіб потрібно замочити на 4 години у 

розчині, що містить 2 столові ложки буфера на склянку води (Discus Buffer®, 

Neutral Regulator®). Коли початковий колір відновиться, Purigen готовий до 

повторного використання [2]. 

Purigen не можна використовувати повторно, якщо відчувається запах 

відбілювача/хлору. У разі сумнівів потрібно замочити кульки засобу у невеликій 

кількості води та перевірити на залишковий хлор за допомогою набору для 

визначення хлору [2]. 
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Застосування цього засобу дозволяє значно підвищити окисно-відновний 

потенціал води акваріуму та очистити воду до вищого ступеню прозорості [2]. 

Висновки. Для забезпечення біозахисту акваріума застосовують різні 

засоби, зокрема ті, що зміцнюють імунітет гідробіонтів та адсорбенти органічних 

відходів у воді. Одним із ефективних для оздоровлення прісноводних і морських 

гідробіонтів у разі бактеріальних, вірусних або спричинених мікроскопічними 

грибами інфекцій є імуностимулюючий засіб Easy Life USVO 0500 Voogle, 

безпечний для усіх організмів у прісноводних і морських акваріумах. Одним із 

самих ефективних засобів для очищення прісної і морської води акваріумів є 

синтетичний адсорбент Seachem Purigen, який видаляє розчинні й нерозчинні 

домішки, дозволяє очистити воду до вищого ступеню прозорості та підвищити її 

окисно-відновний потенціал. 
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Актуальність проблеми. Африканська чума свиней (pestis africana suum) 

або хвороба Монтгомері є висококонтагіозною вірусною хворобою диких і 

свійських свиней, яка спричинює значну, майже 100%  їх загибель, завдаючи  

колосальних збитків господарствам і всій галузі свинарства світу. 

Кількість випадків захворювань свиней на африканську чуму (АЧС) 

постійно збільшується, тому поглиблене вивчення біології збудника, розробка, 

випробування та впровадження до застосування ефективних вакцин наразі є 

надзвичайно актуальними.  

На території України збудника АЧС вперше було виявлено у 2012 році. У 

період з 2012 по 2025 рік у країні зафіксовано 709 випадків виявлення збудника 

АЧС, із яких – 474 серед свійських свиней, 152 – серед диких та 83 - інфіковані 

вірусом об'єкти. Зокрема, у 2022 році було зафіксовано 10 випадків 

захворювання, у 2023 році - 42, у 2024 – 67 випадків. З початку 2025 року станом 

на середину березня в Україні зареєстровано 21 випадок АЧС [1]. 
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